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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N° 1.144 DE 2.020 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas e 

vinte minutos, no recinto da Câmara Municipal, cito a rua: Isaac Cardoso, Nº 281, nesta 

cidade de Terenos, Estado de Mato Grosso do Sul, em respeito ao distanciamento social 

e constituída pela vigente Portaria n.º 005/2020 de 06 de junho de 2020, que dispõe 

sobre as reuniões dos Vereadores via aplicativos enquanto durar a pandemia do covid-

19, a sessão se faz presencial somente ao Vereador Presidente, realizada via grupo de 

WhatsApp da Câmara Municipal com a presença online dos Vereadores a baixo citados 

e com transmissão online ao vivo para a população. Presidida pelo Vereador HELDER 

NOBORU KASAE e Assessorada pelo Primeiro Secretário JOSÉ DA SILVA 

CIPRIANO, contando com a presença online dos seguintes Vereadores: ASSIS ALVES 

DE ALMEIDA, ASSIS SALES ROCHA, GERSON TERRA, JOILSON DIAS DE 

OLIVEIRA, LEANDRO GUIMARÃES CARAMALAC, LUÍS CARLOS PAULO DA 

SILVA, MARCELO ALEXANDRE CONSALTER, RICARDO GUIMARÃES 

LEONEL e SILVIO FIGUEIREDO BRITES. Tratando-se da seguinte Ordem do Dia: 

Ata da milésima centésima quadragésima terceira sessão ordinária. Leitura das 

Indicações n.º 046/2020 de autoria de todos os Vereadores e n.º 047/2020 de autoria do 

Vereador Helder Noboru Kasae. Leitura do Requerimento n.º 018/2020 de autoria de 

todos os Vereadores. Logo o Presidente declara aberta a presente sessão ordinária pela 

democracia, e realiza a leitura da Ordem do Dia, após determina a discussão da ata 

anterior, não havendo, coloca-a em votação, sendo aprovada por unanimidade. Após 

determina a leitura das indicações n.º 046/2020 de autoria de todos os Vereadores e n.º 

047/2020 de autoria do Vereador Helder Noboru Kasae, informando que as mesmas 

serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal. Após solicita a Leitura do 

Requerimento n.º 018/2020 de autoria de todos os Vereadores. Logo abre discussão ao 

Requerimento n.º 018/2020. Com a palavra o Vereador Assis Sales, boa noite senhor 

Presidente, demais pares dessa casa. Quero aqui apoiar esse requerimento, devido ao 

momento que estamos passando de extrema dificuldade para a nossa comunidade. 

Parabéns ao governo do estado pela implantação do esgotamento sanitário, mas nesse 

momento criar taxa e impor pagamento eu acho um pouco complicado e por isso que a 

gente está requerendo e peço que todos compreendam, principalmente o Diretor 

Presidente da Sanesul que na sua complacência dê a oportunidade de adiamento desse 

pagamento nesse momento e em um futuro próximo, se Deus quiser, ao acabar este 

estado de calamidade possa cobrar esse esgotamento sanitário. Uma boa noite a todos. 

Logo o Presidente coloca em votação o Requerimento n.º 018/2020, sendo aprovado por 

unanimidade e informa que o mesmo será encaminhado ao Poder Executivo Municipal. 
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Com a palavra o Presidente Helder, nobres Vereadores, população que nos assiste pelo 

Facebook da Câmara, estendo a todos os familiares o nosso pesar, que Deus conforte o 

coração de todos, que possamos ter condições melhores de vida e sairmos o menos 

prejudicado, tanto na questão da vida que é o principal, mas também nas questões 

econômicas por isso que hoje requerimento e indicações foram solicitados, para 

melhorar as condições. E da mesma forma esperamos que o poder executivo e a Sanesul 

possam nos atender nesse requerimento porque isso nos dá uma condição melhor devido 

ao déficit de cada pessoa, as condições da realidade econômica que todos nós 

atravessamos. Que Deus nos proteja, aos nossos servidores da casa, a população que nos 

assiste, um boa noite e uma excelente semana, Deus abençoe a todos muito obrigado. 

Em nome da democracia declaro encerrada a presente sessão ordinária, às dezenove 

horas e quarenta minutos. 

Eu, JOSÉ DA SILVA CIPRIANO ____________________________________, como 

1º Secretário lavrei a presente ata, que vai pelo Presidente e demais Vereadores 

devidamente assinada. 

Eu HELDER NOBORU KASAE __________________________________ Presidente, 

subscrevo-me. 

Sala das Sessões, 31 de agosto de 2.020. 
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